干部作风建设年活动以来取得的 工作成绩给予充分肯定,并围绕 加强员工的素质培训,提升员工 进户服务礼仪等方面提出意见和 建议。

公司党支部书记肖秋明代表 煤气公司对与会人员开诚布公地 提出意见和建议表示感谢。同时 要求,公司活动办公室要认真梳 理相关意见,制定整改方案,将其 纳入到今后的工作思路和工作部 署中去,不断推进机关作风建设, 切实提高煤气公司优质服务水 平。肖书记指出,煤气公司作为服 务单位,直接关系着千家万户,搞 好优质服务工作是我们该做的, 也是我们必须要做好的工作。公 司广大干部职工要紧紧围绕优质 服务这个中心工作,努力提升服 务意识、增强服务素质、提高整体 服务水平,积极改进服务质量;同 时也希望与会人员要继续关心、 关注煤气公司工作, 为煤气公司 搞好干部作风建设年活动, 更好 地服务于广大人民群众做出不懈 努力。

(吝肖鵬)

# 邯郸市煤气公司 关注民生积极构建 和谐供气环境

近日, 邯印小区居民将一封表扬信贴在邯郸市煤气公司门前公开栏内。信中对煤气公司收费员及时发现小区 15 号楼煤气泄漏, 为抢救一名自寻短见的女同志赢得宝贵时间, 避免一场重大安全事故发生的事迹进行表扬。

此外,公司巡线人员巡查中发现 49 处家属院 6 号楼前煤气泄漏, 本着"查明原因、消除隐患"的原则,立即对周围的煤气井、引入管 进行仪器测试,对各单元进行逐 户查漏,终于查到泄漏点,及时修 复发生漏气的室内立管,避免了 一场严重安全事故的发生,保障 了居民生命财产安全、社会和谐 稳定。

今年以来,邯郸市煤气公司深入推进"干部作风建设年"活动为契机,通过"解决好三个关系,落实三项工作",实现了民主评议、安全生产、干部作风、正常供气等各项工作有效融合,相互促进。

二是解决好正常工作与优质服务的关系,做好意识、技能等软件的充实工作。安全主要是由人的因素决定的,公司目前担负着全市26万户燃气供应任务,服务范围点多、线长、面广。公司通过开展"三员"教育、安全培训等活动,大力提升干部职工的工作积极性和主动性,使优质服务融入

日常工作中,变"亡羊补牢"为"未雨绸缪",安全工作主动性明显增强。近期,公司共检查调压设备200台次,凝水缸及阀门井1000余个,巡查管线4000km余,及时发现并处理漏点5处。

三是解决好阶段活动与长效 机制的关系,做好对内对外的宣 传工作,营造良好的供用气环境。 安全稳定涉及面广,工作复杂,公 司通过加强安全文化建设,开展 多主题、多形式、全方位的安全宣 传、安全培训活动,充分发挥电 视、广播等新闻媒体的作用,大力 宣传安全用气常识,使广大用户 懂安全操作、会安全防护,形成社 会参与、共同保障的良好局面。

(朱 慧 方 辉)

# 邯郸市煤气公司召开 2009 年民主评议工作 推进会

2009 年 6 月 11 日下午, 邯郸市煤气公司召开了 2009 年民主评议工作推进会, 就民主评议、行风建设工作进行强调和部署。公司领导班子全体、机关科室负责人、各基层单位党政一把手以及窗口单位班组长共计 140 人参加了会议。

会上,传达了《民主评议重点 岗位中层干部活动方案》精神,并 就延伸直评单位、细化阶段工作、 开展夜间服务宣传活动进行了安 排部署。会议进一步强调了民主 评议工作的重要性,并要求各单 位、部门本着"促安全、抓行风、正 作风、保运行"的工作目标,高度 重视,统一思想,振奋精神,坚定信心,既要防止被动应付、走过场,也要克服松劲、厌倦、甚至是对立情绪。切实做到"三个结合",即:抓业务工作和抓民主主评议结是主评议措施相结合。面向社会,相结合、安全保障环境与民主评议措施相结合。面向社会,主动接受社会监督,主动替企业、替用户排忧解难,真正把民主评议时,以及。

(朱 慧 方 辉)

# 潍坊港华举办 2009 年 SQS 精英培训

潍坊港华 2009 年的 SQS 立 项课题研究伊始,为帮助各部门 SQS 小组成员清晰地理解 SQS 项目的调整思路,透彻领会项目 改进流程,灵活运用研究工具,更好地掌握 SQS 的研究方法,将各立项项目尽可能尽善尽美地完成,人力资源部于 2009 年 5 月 27 日在公司内部组织了 SQS 精英培训。在 28 名参训人员的积极配合下,此次培训在轻松活跃的氛围中顺利完成。

培训主要针对 SQS 运作原理、SQS 项目类型及各种类型的运作流程展开讲解,理论先行,佐以实例分析,让大家在不断接受SQS 信息的同时,也时刻反思先前的操作误区。而最后的 QC 小组案例分享环节,各 SQS 精英们如同专家一样的判断标准,也让大家深信:今年各部门的 SQS 项

目必将绽放异彩!

(王洪霞)



# 秦皇岛市燃气总公司对违章压线建筑进行排查

违章压线建筑严重影响燃气管网安全运行,近日,秦皇岛市燃气总公司组织人员对占压燃气管线的违章建(构)筑物共153处全面进行了排查,重点是确定占压燃气设施是否具有相关部门的审批手续,并发放整改通知,其中11处自行拆除、位置拆移或通过改线解决,89处没有相关审批手续。

(王金华)

#### 天津市燃气集团做好 防汛应急准备

在今年汛期到来之际,天津 市燃气集团积极做好各项防汛准 备,全力以赴确保全市居民汛期 安全稳定用气。

据介绍,该集团防汛领导小组已编制了多套出现险情时联合抢险的紧急方案,备足并组织调度好了天然气,并筹集资金购置了抢险物资。集团所属输配分公司、陕津集输公司、第一、二、三销售分公司等共组织了27个分队

总计 1 000 人的抢险队伍。与此同时,他们还组织力量对津西罐站、陕津集输罐站、津沽罐站及遍布全市的高中低压 8 000 多 km 输气管线,20 000 多处闸阀、凝水缸、调压站等供气设施、重点部位进行了全面的巡视检查。抢险人员昼夜值班,一旦出现险情,立即进行抢修,确保正常供气。

天津市燃气集团提醒全市 190多万居民用户和1万工商企业用户,在下大雨的情况下,如遇到室内燃气泄漏或是庭院、马路燃气管道跑冒滴漏,可随时拨打燃气服务热线 23006777 反映,天津市燃气集团将及时派员解决问题。

(高继德 万宝贵)

# 合肥燃气集团 圆满完成中博会 燃气安全保障工作

备受瞩目的第四届中博会(中部投资贸易博览会)2009年4月26日-28日在喜庆和畅的氛围中成功落幕。作为燃气安全保障的合肥燃气集团,圆满完成了大会的各项任务,以良好的职业素质践行了"当好东道主,喜迎中博会"的文明风范。

中博会期间,合肥燃气集团实行 24h 值班制,各单位和服务窗口单位的燃气职工始终保持着高度的警觉,燃气管线巡查和维护人员 24h 处于待命状态,以便遇到突发情况随叫随到。尤其是中博会期间贵宾云集的经开区和政务区,燃气服务所的工作人员更是夜以继日、枕戈待旦,对国际